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SISIFém-utca 5-7. Telelőn: 15f-4to, 36S-55oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Buda peat, 1.

A aierkeextésért és kiadásért a vexérigasgató lelel. 1

^ V
hírekbelföldi

1967. október 2.

m t 1

bb. 1. háromszáz éves az állam- és jogtudományi kar - jubile 
uni diszülés, tudományos ülésszak az elte-n

I
1967. október 2.1 fe/hné/e sr la

kezőket mondotta:

_ az állam- és jogtudományi kart 1667-ben alapítottak nagy-:L L ,tu.

kar 300 esztendős működését.

,,a szocialista jogászképzés helyzete és feladatai

ÜEIBii?
/folyt, köv./
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bb. 3. ankét a néphadsereg olvasóival

1 vt/tm/e sr la

abból az alkalomból, hogy már több mint féléves múltra 
tekint vissza a honvédelmi minisztérium képes Lapja, a nép­
hadsereg utcai árusítása, a lap szerkesztősége és a zrínyi 
katonai kiadó az utóbbi időben két ankétot is rendezett az 
olvasókkal. a beszélgetések célja a tapasztalatok és véle­
mények összegyűjtése, az olvasókkal kialakult kapcsolat to­
vábbfejlesztése volt. a felszólalók észrevételeit a szer­
kesztőség figyelembe veszi és a lap szerkesztésében fel is 
fogja használni. a tervek szerint - éppen az ankétok nyomán 
- külön rovatot indítanak a bevonulás előtt álló fiatalok 
részére, s ebben sokoldalúan mutatják be majd a honvédelmi 
nevelést, /mtí/

1967. október 2.

a

: Í

bb. 4, épületbontások a leendő uj városrészek helyén 

1 hi/hi/e sr La 1967. október 2.

mintegy 15 kisebb-nagyobb lakótelep létesül a főváros­
ban a következő években, s ezek egy részének csak a meglévő, 
régi, elavult épületek lebontásával tudnak helyet biztosí­
tani . például az idén kiürítésre, illetve szanálásra kerülő 
lakások száma megközelíti az 1 200-at„ /mti/

bb.7. negyven férőhelyes bölcsőde 

i hi/gk/e sr

épül a kacsóh pongrác úti lakótelepen, az uj gyermekintéz­
mény t rövidesen átadják. /mti/

1967, október 2.
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bb. 1. /háromszáz éves...folyt./e

a jubileumi ünnepség alkalmából ,,az állam és jogtudományi 
kar 300 éve,, címmel kiállítás nyílik a kari könyvtár helyisé­
geiben. itt kapnak helyet azok a monográfiák, tankönyvek,
Lyeket a kar oktatói Írtak, továbbá a szemináriumi kiadvá­
nyok és a hallgatók disszertációi. a jubileumi időszakban lát 
napvilágot ,,az állam- és jogtudományi kar története,, cl ü 
francia és orosz nyelvű kiadvány, amelyet eljuttatnak a t rse 
temekhez és átnyújtják a külföldi vendégeknek.

ame-

az ünnepség-sorozatra vendégeket várnak Moszkvából, Lenin- 
grádból. voronyezsből, szófiából, bukarestből, kolozsvárról, 
belgradból, Ljubljanából, krakkóból, Pozsonyból, berllnből, 
bécsből, liege-ből és párizsból. /mti/

bb. 2. bélyeghirek 

1 kf/kf/e La 1967. október 2.

a posta a magyar felsőoktatás 600. évfordulója alkalmából 
október 9-én - az ,,évfordulók - események 1967,, elnevezésű 
bélyegsorozaton belül 2 forint névértékű bélyeget hoz forga­
lomba.

xxxN

ugyancsak az ,, évfordul ók-események 1967.,, bélyegsoro­
zat gazdagodik október 12-én az eötvös Loránd tudományegyetem 
állam- és jogtudományi kara alapításának 300. évfordulójára 
kibocsátott 2 forint névértékű bélyeggel.

xxx

a postáv ezérigazgatóság közli, hogy az 1958. december 
31—én kibocsátott 9 értékből álló légipostái bélyegsorozat, 
valamint az 1959. április 7-én kiadott 20 forintos légiposta- 
bélyeg árusítását október 31-én megszünteti, a fenti bélye­
gek 1967. december 31-ig használhatók fel postai küldemé­
nyek bérmentesítésére, /mti/
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1bb 6. uj Lignit mezőt tártak fel várpalotán - húsz évre ele­
gendő a 2500 kalóriás lignit

d viü szf/sk-ju La

a várpalotai szénbányák vállalat s. ii. üzemében több 
mint két évig tartó bányaépltési és f elszerelés! munka fejező­
dött be. a beruházás lehetővé tette, hogy feltárják és bekapcsol­
ják a termelésbe azt a Lignitmezőt, amely délkeleti irányban 
helyezkedik el a föld alatt.

1967. október 2. 1
IÜ
1

a geológusok által feltérképezett telep felé három kilo­
méter hoszzu vágat rendszert építettek ki és ebben esiLlepályá- 
kat fektettek te. a rajta futó szerelvények automatikus jelző- 
rendszerek irányítják, amelyek tökéletes biztonságot nyújtanak 
a földalatti szállításoknál, a bánya rakodó állomásán is modern 
villamos szerkezetek tartják fenn a rendet, más részeken szál­
lítószalagok fuvarozzák a lignitet, a 2500 kalóriás, 20 évre 
elegendő szénkincset az s. 11. bánya egyik aknáján keresztül 
küldik a felszínre.

a délkeleti bányamező munkahelyein korszerű gépek segí­
tik a bányászokat, a helyi geológiai viszonyok között 
legjobban megfelelő biztosi tó berendezések fedezékében szovjet 
gyártmányú jövesztő gépek bontják meg a lignit falat„ a kor­
szerű fronton fizikai munkára jóformán nincs is szükség.

1

is
K

a lignit mezőhöz tartozó bányászati létesítményeket, 
gépi felszereléseket átadták. a termelést valamivel később kez­
dik meg, előbb lefejtik az s. ii. bánya másik részén lévő szén­
készletet. /m t i /

bb 8. tolvaj rokon - kétévi és kéthónapi szabadságvesztés 

i öc/tr-ju zs

palotás dudás István, 25 éves foglalkozásnélküli Mis­
kolcról budapestre jött, ahol gyakran felkereste nagynénj ét. 
/ folyt, köv./

1967 ■ októ bér 2.
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; bb 5. megkezdik az uj budapesti szemészeti klinika és a hunga- 
rofruct hu tőház építését - jövőre 100 millió forint értékű 
épitési munkával növeli termelését a 21-es vállalat

i sb/lk-ju bs

a 21-es építőipari vállalat már megkezdte jövő évi prog­
ramjának összeállítását, tervezési munkája gondos építési piac­
kutatással ifndult, de a népgazdaság irányítási módszereinek; 
változása nemcsak az építőket, hanem a beruházókat is az 
előkészületek meggyorsítására, a kivitelezői kapacitás mielőbbi 
lekötésére ösztönözte.

1967. október 2.

8i
az októberig megkötött végles vagy előzetes építési szer­

ződésekkel máris annyi megbízást kapott jövőre a vállalat, mint 
amennyi a teljes idei építési kapacitása, a beruházók azonban 
még további jelentős építési igényt jeleztek. ezért a vál­
lalat jövőre a szokásosnál is jóval nagyobb ütemben fokozza 
termelését, s 100 millió forint értékű létesítménnyel többet 
épit, mint 1967-ben. korábban*rendekivül sok gondot okozott, 
hogy gyakran nagy késéssel kapták meg az építési munka műszaki 
terveit, de most már az összes feladat mintegy 80 százalékának 
tervdókumántációja is a rendelkezésükre áll. ezzel jelentős 
előnyhöz jutottak, mert 3-5 hónappal hamarabb megrendelhetik 
a jövő évi termeléshez szükséges anyagokat, szerkezeteket, az 
anyagéiiá tás ban várható javulás pedig az építési munka megszer­
vezését , gazdaságosságát is növeli.

iá

1

a vállalat jövő évi feladatának több mint egyharmada nép­
gaz dasagi Lag fontos egyedi vagy célcsoportos beruházás, s első­
sorban ezeket a munkákat gyorsítják, különösen nagy erőket von­
nak össze a jármüprogram beruházásain. Így az ikarus-ban, az 
autó- és traktoripar üzemeiben, a gammában, meg a kismotor­
éi gépgyárban az iueinél mintegy 70 százalékkal több építési 
munkát végeznek el. budapest éleimiszer-ellátása szempontjá­
ból fontos rekonstrukciós munkák közül jövőre befejezik a cse­
peli nagyvásártelep, a marhavágóhid és a sertésvágóhíd kor­
szerűsítését. átadjak az uj lágymányosi telefonközpontot, s a 
za$ utón nagy exportraktárt építenek, amelynek befejezésével sor 
kerülhet a nyugati-pályaudvar átépítésére, a vállalat dolgozói 
uj létesítmények építését is vállalták, 1968-ban hozzákezdenek 
a budapesti uj szemészeti klinika, a 600 vagonos budaörsi hun- 
garofruct hü tőház és a csillebérci úttörőtábor uj központi épü­
letének építési munkáihoz, /mti/
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bb. 9. komszomoListák., veteránok emlékszelagjai a középiskolai 
kisz-szerv ezetek jubileumi zászlain

a vid-szfZsk/gy/ia 1
M :

1967. október 2.

ötven év próbája,, címmel akciót hirdetett a közép­
iskolasok kisz-szervezetei, tanulói részére a Szolnok megyei 
kísz-bizottság. a próbán a diákok ezrei megismerkednek a nagy 
orosz proletártorraoalom történelmi epizódjaival, az akció 
csúcspontja az október 24-től 31-ig tartó diák emlékmenet lesz. 
a középiskolákban, szakmunkásképző intézetekben kisz-napok 
keretében avatják fel a szervezet selyemzászlaját és az iskola 
kisz történetének emlékalbumát. a zászlókra a kisz alapitótag- 
jai, a munkásmozgalom veteránjai és szovje koms zöme listák kö­
tik fel emlékszalagjaikat, az iskolai zászlókat és emlékalbu- 
mokat motoros ünnepi menetben viszik át a szomszédos városokba 
illetve községekbe. "

a megye tanintézeteiből összegyűlt zászlókat az ünnepi 
diakrnenetek Szolnokon gyűjtik össze és meghajtják a tisza-par- 
ti Lenin szobor előtt, ahol ünnepi nagygyűlésen emlékeznek meg 
a nagy októberi szocialista forradalomról, a zászlókat és 
diszalbumokat a Verseghy ferenc gimnázium dísztermében kiállí­
táson mutatják be. a legszebb emlékalbumot készítő iskolai 
kisz-szervezetek elnyerik a megyei kisz-bizottság dijait./mti/

> >

I
I

10. kiállítások, előadások, vetélkedők a múzeumi hónap 
vasi programjában

a vid-fm/sk/gy/la

bb.

1967. október 2.

vas megyében gazdag programot állítottak össze a múze­
umi hónapra, szombathelyen, a savaria múzeumban két kiállítást 
láthat majd a közönség, október közepéig a szombathelyi szüle­
tésű ridovics László festőművész alkotásait mutat ját/be. ezt 
követően nyitják meg a fejér, vas és vesz 
kiállítását, a három negye közösen mutatja 
népek anyagi kultúrájának emlékeit.

imeg
a

a múzeumi hónap keretében rendezik meg bozsókon 
elemi népoktatás története vas megyében,, című kiállítást, ne- 
mesládonyban vas megye műemlékeit mutatják be fényképeken, kő­
szegen pedig a város régi levelezőlapjait szemléltető gyűjte­
ményt tekinthetik meg a látogatók.

, , az

/folyt, köv./ 
9.00/g y
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bb 8. / tolvaj rokon ... 1. folyt. /-ju

egyik látogatásánál megtudta, hogy a nagynéni leánya férjével 
külföldre utazott, s lakása kulcsát az anyjánál hagyta, amikor 
senki sem tartózkodott otthon, palotás behatolt a nagynéni ott­
honába, s elllkppta a r^ásik lakás kulcsát, ezzel többször is be­
ment a külföldön tartózkodó házaspár lakásába, s onnan ékszere-

a láífásból távozva, illetve oda 
visszatérve taxin utazott, s félrevezető nyilatkozattal a gép­
kocsivezetőket rávette arra, hogy az értékesítésben segítsenek 
neki. mintegy 22.000 forint értékű holmit vitt el, ennek nagyobb 
része a bűncselekmény leleplezése után a Lefoglalással megtérült.

a ii.-xi.-xii. kerületi bíróság palotás dudás Istvánt 
kétévi és kéthénapi szabadságvesztésre Ítélte, /mti/

két, ruhanemű eket vitt el.
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bb. > ezer termelőszövetkezet nyilatkozik - a termelés s?ol- 
eba eltiltják a kutatók munkáját

a/vid/sz /sk/il La 1967. október 2.

a fvosztheLyi agrártudományi főiskola mezőgazdasági terve- 
~s termésfejlesztési intézete immár 1000 dunántúli ter­

melőszövetkezettel tart rendszeres kapcsolatot. Veszprém, 
zaia4 vas, őomogy és tolna megye mezőgazdasági üzemeiből gyű j- 
,, össze a termeléssel kapcsolatos statisztikai adatokat, ame- 
lye.et feloovgoznak. meghatározzák többekAözött az önkölt- 
0 pe = a - ermelékenység alakulását és a termelési értéket. 
ff®*3 mu vatoszámok elsősorban azokban az üzemekben nyújtanak je- 
i mír!f^89/tSf98t' ah0L a könyvelés formál még kezdetlegesek.

utatoszamoKon túl a szaktanácsadó hálózat munkája is kitérted 
ebekre az üzemekre.

ző-

a gazdaságosságot szolgálja az intézet kutatógárdája Is. 
a kutatócsoport a tájadottságoknak megfelelően a legidőszerűbb 
problémákkal foglalkozik„ így uj technológiákat dolgoz ki, 
n5.í^szerü munkák mellett a kutatók felkészülnek az újabb igé- 
_y ^lelegi tésere is, annak érdekében, hogy a kutatási eredmények 
.legelőzzek a mezőgazdasági üzemek szükségletét, a távlati tér-
yek, -!'w*ylLatkoztat Ják 3 gazdaságokat. ezer termelőszövetkezet- 

„ küldtek el ezekben a napokban kérdőíveket, feleleteikbe 
részletesen Leírják a gazdaságok, hogy a következő években 
milyen üzemágak kialakítását vagy bővítését tervezik, valamint 
mely gyümölcs- és szőlőféleségekből terveznek jelentősebb tele­
pit,st. tájékoztatják a kutatókat az uj beruházásokról is.
Két az aoatokat összegezve állapíthatják meg a szakemberek, 
nugy a jövőben a kereslet milyen tudományos újdonságok felé irá­
nyul majd és a tapasztalatok alapján készíti el munkatervét a 
ku tat ócsoport./mti/
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bb. 10. /kiállítások, előadások,..„„ 1, folyt./

többéves hagyomány tapasztalatait felhasználva ismét meg­
hirdetik a múzeumi - helytörténeti - vetélkedőt szombathelyen, 
kétfordulós rejtvénysorozat után kerül majd sor a nyilvános 
döntőre.

gymm
- ugyancsak hagyományosan megrendezik a helytörténeti, képző­

művészet! és egyéb témákkal foglalkozó előadásokat, szombat­
helyen például az ásatásokról, a feltárásokról, a népi műem­
lékekről, a szabadtéri néprajzi múzeumról hangzanak el előadások, 
a nagy októberi szocialista forradalom eseményeivel, a munkás- 
mozgalom vasí történetével, a forradalmi mozgalmakkal is szá­
mos előadó foglalkozik, többek között kőszegen, jánosházán, 
nagygerestíen, sárváron, kőszegen görögország képzőművészetéről, 
a varos dualizmuskori történetéről és a környék madárvilágáról 
is elhangzik egy-egy előadás./mti/I a bányászok helyett gépek végzik a legnehezebb fizikai 

munkát a sümegi bazaltbányában - évente százhúszezer 
tonna követ ad a korszerűsített üzem

a vid-szf/sk/gy/la

bb. 11.

1967. október 2.
H

Üzemszerűen megkezdték a termelést a korszerűsített sü- 
megl hazaitbányában, ahol kéthónapos próbák során ,.vizsgáz­
tattak le az uj gépeket, a jelentős költséggel korszerűsített 
bazaltbányá t a kézi munkát helyettesítő gépekkel szerelték 
fel. a sarvalyi hegyen működő üzemben robbantással mozgatják 
meg a bazalt falat, majd az újonnan beállított, napi 400 
köbméteres teljesítményű markoló géppel dömperekbe rakják a 
lerobbantott kőtömböket. a szállító jármüvek ezután az ugyan­
csak uj törőgépekhez fuvarozzák az útépítő anyagot és itt mü~ 
szakonként 500 tonna követ dolgoznak fel. a törőgépek hároma- 
fajta szemcsenagyságu anyagot állítanak elő.

8® az üzemben korábban kézzel rakták csillékbe a bazalt- 
arabokat. a fizikai munka gépesítésével nemcsak megkönnyi- 

tették a bányászok dolgát, hanem jelentősen növelték a telje- 
sitményt is. a mérnökök szerint 60-70 százalékkal több követ 
adhat most a sümegi üzem, amelynek évi kapacitása eléri a 
120 000 tonnát.$ 

m
yly vyre tovább növelik a teljesítményt, újabb gépek

Leállításával 300 000 tonna kő kitermelését 
/mti/ teszik lehetővé.

9.10/11 8
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épülnek már újváros modern közintézményei. Itt működik

u adtak dt az u) városrész ötödik bölcsődéjét, me 
negyedik aitdlé osiskola építését, átadás előtt áll második 
abc-aruház is. városrész központjában Levő főtéren építették

-teka ?sinté-

+-H varossá nyilvánításának 20. évfordulóját ünnepli ok- 
7b roe, tatabanya. 1947-ben négy bányászközségből alakult 
var ssa s ma mar az ország legnagyobb bányavárosaként dunán- 
,tuL *yylk Legnagyobb ipari településeként tartják nyilván, la­
kosainak száma a húsz év alatt 38 OOO-ről 67 OOO-re emel­
kedett, s az ország Legsűrűbben Lakott városai közé tartozik.

/folyt, köv./ 

9.2 5/g y

Aáp10

I-

bb. 12. várossá alakulásának ,5x.20 .'fordulóját ünnepli tatabánya

viti-f nrí/ x n é/ gy/la

1967. október 2.

W ■
/ =/'EBI

asAi

h-í.

1

te

bb. 12. /várossá alakulásának„ . „ . 1. folyt./ gy

, , .fi-muLt 20 év alatt a bányaváros 6, iskolavárossá,, is
fej Ladott. -948-ban 8 elemi iskolája volt, ma 18 általános 
iskolája és négy középiskolája van. nyolc tanácsi és 26 szak- 
szervező. i fiókkönyvtára működik, négy szélesvásznú, és négy 
keskeny* clones mozi szolgálja a lanosság művelődését, szóra­
kozása t. az 50 esztendős népházat színházi előadások rendezésé­
re is alkalmas művelődési házzá alakították át.

óriásit fejlődött a két évtized alatt a város ipara is. 
a szénbányáknál évenként többszáz millió forintot költenek 
fejlesztésre, s ez gyökeresen megváltoztatta, forradalmasí­
totta a szénmüvelést. a nagyösszegü munkásvédelmi beruházások 
nyomán alaposan megváltozott munkaf el tételek között ma már lé­
nyegesen magasabb termelékenységgel és kevesebb fáradsággal 
fejtik a szenet.

tatabánya ma is hazánk legnagyobb és legjelentősebb bá­
nyavidéké. korszerűsítették, bővítették a város üzemeit is, 
az aluminiumkohót, a cementgyárat, itt helyezték üzembe a bán­
óidat hőerőműnél az első hazai tervezésű és gyártású 100 mega­
wattos blokkegységet, a város nehézipara csaknem 20 000 dolgo­
zót foglalkoztat.

az utóbbi néhány év alatt a nehézipar mellett több 
könnyűipari üzemet nyitottak, a város vezetőinek szorgalma­
zására fővárosi üzemek és kisipari szövetkezetek részlegei 
költöznek tatabányára, hogy minél több nőnek biztSg^iptsá­
riak munkaalkalmat. néhány év alatt kétezer asszony j uTott 
Így munkához.

a várossá alakulás évfordulója alkalmából ünnepségsoro­
zatot tartanak tatabányán, kiállításon mutatják majd be a 
20 év gazdag fejlődését, több országos tanácskozást tartanak, 
az első városi tanácsülés évfordulóján, október 10-én ünnepi 
tanácsülésen emlékeznek meg a kétév tizedes f ej Lődésről./mti/
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halálos gázolások, ittasbb.14,

vegén ozetők,150 baleset a hét

i/feg/gk/il/sr 1967.október 2.

a kellemes,napsütéses hétvége ismét ezrével csalogatta ki­
rándulásra az autósokat, gépjárművezetőket, a gondatlan veze­
tés, az ttasság ezúttal is sok közlekedési balesetet okozott, 
a rendőrségi krónika 150 karambolról ad hirt, s közülük 
hat halálos, négy életveszélyes és 49 súlyos kimenetelű volt.

a mezőnyárád és Mezőkövesd közötti útvonalon kiss sándor 
33 éves gépszerelőn miskolci Lakos, jármüvével elütötte papp 
sándor 55 éves állattenyésztő, mezőkövesdi lakost, aki a hely­
színen meghalt. a rendőrség kiss Sándort előzetes letartóztatás­
ba helyezte.

mm
ü
3
b t'
5#

iveflcsa község határában gogola kiózsef 47 éves ellenőr, 
váci lakos személygépkocsijával elütötte a kivilágitatlan ke­
rékpárján haladó Simon jános 34 éves lakatost, aki a helyszínen 
meghalt, gogola és felesége is könnyebben megsérült, a rendőrség 
a halálos baleset ügyében vizsgálatot indított.

taksony község határában ittasan hajtotta lovaskocsiját sáska 
benő 67 éves téesz-tag, s a jármüvet az ütmen ti árokba borult, 
sáska a helyszínen meghalt.

bogyisztó község határában figyelmetlenül hajtott keresztes 
István 42 éves fogatos. a szekérről leesett és olyan súlyosan 
megsérült, hogy az orvoshoz szállítás közben meghalt.

balatonfüreden nagy jános sándor 33 éves esztergályos, 
ti lakos motorke-*' ^
L, a karambolnál

kecs- 
egy nyergesvonta- 

vesztette.ggEpj

1
fej
mm#

a jobbágyi vasútállomáson egy mozgó vonatra akart felszállni 
dobrócsi sándor 75 éves nyugdíjas, budapesti lakos, az idős ember 
a Lépcsőről visszaesett, a kerekek alá került és a vonat halál­
ra gazolta.

af fővárosban is sok súlyos közlekedési baleset történt, a 
u. kerületben a budaörsi utón korodó Imre 33 éves mérnök 
torkerékpárjával összeütközött egy személygépkocsival.

/folyt.köv./

11.45/11

nio-

/Mz12

ISI
hr "Z ,V......................................................... v.p >* '4--:

'. .*■

1—1—--------- - ' ^ ^ J\ mmm
'

i

ii-

bb„14„ / halálos,., 1.folyt./ n

a motoros súlyosan megsérült, a 3, kerületben a bécsi ut 156. 
számú ház előtt gyurics jánosné 37 éves segédmunkás szabály­
talan helyen ment át az úttesten és egy tehergépkocsi elütöt­
te. az asszony súlyosan megsérült, a 20. kerületben a marx 
károly ti 22. számú ház előtt varr/6 jános 80 éves nyugdíjas 
nem a kijelölt gyalogátkelőhelyen ment át az úttesten és egy 
személygépkocsi elütötte, az idős férfit súlyos sérüléssel 
szállították kórházba, a 13. kerti létbén 'a vágány utca és a 
mohács utca kereszteződésében mike Lajos 30 éves hegesztő a 
megengedettnél nagyobb sebességgel vezette motorkerékpárját, 
az úttesten felborult és súlyosan megsérült, a 13. kerületben 
sági jánosné 62 éves nyugdíjast egy villamos elütötte, az asz- 
szony súlyos sérüléssel került kórházba, a 10. kerületben a 
gyömrői ut és az újhegyi utca kereszteződésében hajdú jános 57 
éves ft szobafestő kerékpárjával össezeütközött egy teher­
gépkocsival. a mentők hajdút életveszélyes sérüléssel szál­
lították kórházba, a 2, kerületben a vörös hadsereg utján szlama 
józsef 14 éves iskolai tanuló kerékpárjával összeütközött egy au­
tóbusszal . a fiút súlyos sérüléssel vitték a kórházba, a 13.

utca és a szegedi ut keresztező­
désében horányi bél a 63 éves nyugdíjast egy tehergépkocsi elü­
tötte. horányi súlyosan megsérült. kórházba szállították.

a 7. kerületben a Lenin körút és a majakovszkij utca ke­
reszteződésében szabó Imre 19 éves sofőr szabálytalanul előzött 
egy tehergépkocsival és összeütközött a 12/a jelzésű autóbusz- 
szal, amelynek utasai közül csepeli miklósné 25 éves tanárnő 
súlyosan megsérült, szabó Imre elten eljárás indult, a 13. kerü­
letben a béke ut és a thalman^n / umlautal/ utca keresztező­
désében ötvös péter 24 éves technikus egy szemétygépkocsi elé 
tépett amely elütötte, súlyosan megsértiLt./mtí/

1
1

1
3

v

kerületben a reitter ferenc

bb.15. Szczecin - ablak a világ felé 

k/sr/it/hk

címmel riportfotó kiállítás nyílik kedden este a lengyel kultú­
ra kiállító helyiségében, a nagy lenöyet kikötőváros életé­
ről nyolc fotóriporter mintegy félszaz képe látható a kiátli 
táson./mti/

1967. október 2.
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16. a ciprusi köztársaság nemzeti ünnep, 

Lk/sr/gy/hk

bb.
17. /több mint 1 milliárd.... 1. folyt./ gybb.

a KÍJllnas rendezői a bemutatott gépek, technológiák közül el­
sősorban az üzemen belüli szállítást megkönnyítő gépekre, az 
in]ekeiózassal történő fonalfestésre, a ruhaipar egyes müveie- 
teinel alkalmazható automata- és félautomata készülékekre, a 
szövő ts i onógépekeri alkalmazott, a munkát termelékenyebbé, 
Könnyebbé tevő újításokra hívták fel a figyelmet, bemutatják 
32 3Í-tó kiállításon a ruhaiparban bevezetett ragasztásos mód­
szert, és az ehhez szükséges berendezést. ragasztással illesz­
tik össze a ruhadarabok különböző részeit és a zakó elejébe- 
ragasztott poliuretánhab többféle keltéket pótol, amellett, 
hogy könnyűvé, formatartóvá teszi a kabátot, kiállították 
azokat az uj termékeket, köztük hasított fóliából készült cipő­
ket, táskákat, kalapokat, szőnyegeket, 2&§kokat, továbbá nyo­
mott mintás kötöttárukat, és más textíliákat, amelyek újítások 
eredményeként készülnek, az október 14-ig nyitv atartó kiállítást 
szakmai konzultációkkal és divatbemutatóval is összekötik./mti/

1967. október 2.

a függetlenség napja alkalmából losonczi pál, a magyar népköztár­
saság elnöki tanácsának elnöke táviratban üdvözölte mák aríősz 
érseket, a cipursi köztársaság elnökét, páter jános külügymi­
niszter ugyancsak táviratban fejezte ki jókívánságait kiprianu 
klilügyminiszternek./mti/ 1

i
:

1

bb. 17. több mint 1 milliárd forint gazdasági eredmény a textil- 
ős a ruhaipar újításaival - 315 újítás a hétfőn nyílt ki­
állításon

t sz/lk/gy/cz
1967. október 2

hétfőn a technika házában pesti ernő könnyűipari miniszter- 
helyettes megnyitotta az országos textil- és ruhaipari újító ki­
állítást, amelyet a könnyűipari minisztérium, a textil- és a ru­
házatipari dolgozók szakszervezete, a textilipari műszaki és 
tudományos egyesület a vállalatokkal együttműködve rendezett, 
a megnyitón a miniszterhelyettes hangsúlyozta, hogy a kiállítás­
nak időszerűsége ad különös jelentőséget, a most bemutatott újí­
tásokat bármelyik vállalat még ez évben átveheti a szokásos újí­
tási tapasztalatcsere formájában, mig a következő években az 
újítókon kívül a vállalatokat is díjazni kell az átadásért, 
továbbá az átadó vállalat engedélyezése szükséges az átvétel­
hez.

!

bb. 18, idő járás jelentés 

hné/gy/cz

ü

1967. október 2.

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn délben: 

az évszaknak megfelelő hőmérsékleta

a brit szigeteken és szárazföldünk nyugati partvidékén 
az óceán felől áramló páradús Levegő erősen felhős, többfelé 
szeles, esős időjárást okoz. jobbára felhős, helyenként csapa­
dékos az időjárás a szovjetunió európai területén, ezzel szem­
ben kontinensünk középső részein, így a kárpát-medencében is, 
kevesebb a felhő, tovább tart a csendes, általában napos, a reg­
geli és délelőtti órákban többfelé párás, ködös idő. a hőmérsék­
let európa-szerte az évszaknak megfelelő.

a kiállításon 35 vállalat 48 gyáregységének 315 újítása 
látható eredeti gépmodell, vagy fénykép, illetve termék formájá­
ban. a kiállítás bejáratánál az újítók fényképeinek egy csoport­
ját, majd az újítási eredményeket szemléltető statisztikát he­
lyezték el. 1950 óta a textil- és a ruházati ipar dolgozói 
358 192 újítást nyújtottak be, ebből 192 OOO-et fogadtak el és 
173 OOO-ret vezettek be. a bevezetett újítások utókalkulált gaz­
dasági eredménye 1 milliárd 367 millió forint, az újítóknak 108 
millió forint újítási dijat fizettek ki.

a kiállításon külön szakmai csoportos!tásban láthatók a 
a gyapjú, a len-kender, a selyem, a kötszövő, a ruha- 

és a rövidaruipar újításai, valamint a textilipari kutató inté­
zet újítóinak uj műszerei.

/folyt, köv./

12.50/gy

;

p§S

SS: hazánk fölött vasárnap változóan felhős ég mellett a 
készthely-debrécén vonaltól északra csak 1-4, délre 5-8 órán 
át sütött a nap. a reggeli és délelőtti órákban az ország nyu­
gati feléről kisebb esőket jelentettek, a lehullott csapadék 
azonban seholsem érte el mérhető mennyiséget.

/folyt, köv./

12.55/gy
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'JbÁif.. a gázszáLLitás gazdaságossá gának a kérdéseiről ren­
dednek ensz-szemináriumot budauesten - az energiaaazdáikodá- 
si tudományi egyesület sajtótájékoztatója

t/tz/hné/íL/cz

bb. 18. /időjárás. . „ . 1. folyt./ gy
.

sí
virradó éjszaka szeszélyes területi eloszlásban 6-13 fok- 
ig hűlt ie a levegő, ma délelőtt a dunántul északi részén 
felhős, máshol derült volt az ég. a hőmérséklet 11 órára 17-21 
fokig emelkedett.

1967. október 2.

az ensz európai gazdasági bizottságának gázbizottsága 
e héten kedd és péntek között a magyar kormány meghívására 
budapesten tartja idei nemzetközi szemináriumát, amelynek 
napirendjén a gázszáLLitás gazdaságossági kérdései szerepel­
nek. a szemináriumot, amelyet a technika házában tartanak, 
az energiagazdálkodási tudományos egyesület rendezi, a nem­
zetközi tanácskozás tematikáját és jelentőségét hétfőn dé­
lelőtt a technika házában, a rendező egyesület helyiségében 
vázolta a sajtó képviselői előtt a rendezőség, élén dr, ko­
rányi /jyörggy®£l, a nehézipari minisztérium főosztályve­
zetőjével, aki egyben az európai gazdasági bizottság gázbi­
zottságának elnöke is.

a tájékoztatás szerint európában az utóbbi években egyre 
nagyobb jelentőségre, tesznek szert a gázszáLLitás kérdései. 
észak-af rlkából például a földgázt mínusz 160 Celsius fokra 
hütve, csepptjf-ol yós állapotban tankhajókon szállítják e ura­
csába, a holland földgáz hatalmas távvezetékeken jut el belgiumi­
ba és franciaországba. s éppen az idei nyáron a nemzetközi 
yázunió hamburgi kongresszusán jelentette be a szovjetunió 
gázipari miniszterének helyettese, hogy a szovjet kutatók és 
mérnökök évi 100 milliárd köbméter távol-keleti gáznak az euró­
pai piacra szállításához keresik a legkedvezőbb megoldást, ami 
valószínűleg 2,5-3 méter átmérőjű csővezeték kiépítése lesz. 
európa-szerte vizsgálják a gázvezetékekben alkalmazott jelenlegi 
75-80 kilogrammos nyomás fokozásának a gáz-távvezetéki rendsze­
rek automatizálásának, uj szerkezeti anyagok alkalmazásának 
és a földgáz cseppfolyós!fásához szükséges energiamennyiség 
csökkentésének lehetőségeit is. mindezek a kérdések szorosan 
összefüggnek a gászszáilitás gazdaságosságával. ezért határoz­
ta el az ensz európai gazdasági bizottságának illetékes bi­
zottsága, hogy ezt a problémát külön szemináriumon tárgyalják 
meg.a tanácskozást négy szekcióban folytatják, mindegyikben 
egy-egy vitaindító előadás foglalja össze az előre beküldött, 
mintegy 30 tanulmány lényegét.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 15 9 
ok volt, a sokévi átlagnál 1,2 fokkal magasabb, ’: i

..

„ . . ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tenger- 
szintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén süllyed.

I

ÉH

t?kPZf!°?an megélénkülő déli, délnyugati szél. a hőmérséklet 
alakulásában Lényeges változás nem Lesz. várható Legalacsonyabb 

hőmérséklet 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet ked­
den 20-25 fok kozott.

/
:

:■
E

a duna vízállása budapestnál 213 centiméter./mti/

bt). 19. 1,8 millió forint értékű munka 
épitő táborokban

a pest megyei ifjúsági

vid-fm/gö/gy/hk

1967. október 2.

°S^|e5ezt^k a.pest megyei önkéntes ifjúsági építő tá- 
unkajdt. a nyári szünidőben 4 300 fiatal, köztük 253

ÍsíB:0|iysÍHÍ;I::igE.
®5f ''al a nagykoros! állami gazdaságban 86 hold szőlő kötözé- 
í. végezték el. az idei táborozás a vártnál jobb ered-

értiM mínklt végez!ek?%!l/lataL3al összesen 1 840 000

borok

,

a tanácskozáson 15 európai ország és az egyesült államok 
képviselői vesznek részt, körülbelül 90 magyar, és ugyanennyi 
külföldi szakember, a külföldiek a tanácskozást 
követően tanulmányi kirándulásokon tekintik meg a magyar föld­
gázipart uj létesítményeit és budapest gázszállítási rendsze- 
rét./mti/13.45/gy

i^y_ 1 6 A//14.05/11i 17
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« ro.jmurhdk gépesítéséről rendezett 6,f.öüKt-. dótr nemzetkö-

*' megnyitó ülésen megjelent dr csanádl gyöngy 
U il?:! miniszter és dégén Imre, az országos

' - ‘- "i is

Z t

..« = -«tb5,Avzd.-»: d ,, öld'-iunkák gépesítése
n.-n.erenciak magyar tervező bizottsága és a 
f-vi egyesület rendezte

# t

b&7 i ■ i .^ 2 konferencián több mint 400 szakember

iiaiiisiiitolasz-

4

fliipilllilF'
■\Mf;!dattal ö ml szakembereinknek is behatóan kell fog- 

llá° ' * nyújthat nagy segítséget a mostani tanács-

ez-

##
III

^;:skó2sÚK = "nd!1/éSZtvev51 keűden két «ek=i<Sb«n folytatják

14-05/gy

18

Má/s0"

É*f 
##

v'ő

' _; m!1‘: il:/.1 ló..: •óéi/;
;y:- y * *.1

J
.-. « •. 

•• w' ■*<-.*■

■ ' ; id: v
óófe.-ÓH'ó. Nfi.':

ZJl
m

.

i
Ó'-'

■ •:? 4%
*

- :£Z* az ászt kozoíítstisi dslegáciét, 

V* í/'hné/sr/ti/cj
i

11967.. október 2«,j
'v 2’.

IS«
amely rel.; virktisa-n&k, gz észt
Mfiísztéiuea iskútal f osztályvez tőjének vieze ésével tar- 
tozkodix hazönk-ban^ ftet őrs fogadta Lögassy jenő művelődés­
ügyi ®ir>sztdrhej,yetíes és szívélyes/ baráti beszélgetést 
folytatott v*lük*/mtl/ " 5^

/

I *.ti r-s
?3 —. -r x i

bb
matt f

V r«r
/»•<v V ,Ü- f

Vvl d/szf/pli/Ká/l L/Az er 2: /
V. t|ü aegá la ódé

•férniaari váll la \a

jt ;
i^t Az ipoly-parti 

2|v6re 8 400 #rab k beid 
ziovák szocialista k ztár 

Halat é$ a< kUl^ereskedelAi^** 1 
a? úgynevezett bizományosi 

re ^z'i6ló üzletkötés ö szesec 
visel. (bárla' magkez86d8 t 8Q $ 
s jövőre mintegy sszáz u dolqo 
ség á nagyszabású ssvnka

Öifv.na * alá
ieljaktro kul­
it

t Ír
a. bal a
kereskg^slel .vá&La

a segraődés sz 
2500 helyett 

t a csóhsz

y. <:
azm2ó-.

aő a 
tltik: 
ziot mfen- eTÜ

1968v
rubel

3.
V

szűk-'ra

fia
L-iÖJí

f V
1^68, év­re

rződéa4 »
a megofoss l|69-ben márt

n ak»* a három évre felet
er * 10-én írjék^atá,/mti/0!

k
í-« - ■ >1

n ,10/41

-? .' m

» 19 -

* I
i<s f*

t
.2

ar
?!V.

, ,vf rő

öls'1

s
sA *

\
V

1 \ \ m.

\ V
i

í -1»•J

^vSiíEife
■ srfí”-Ili

* , é
Sri—- V

;y

í
3*!•
f'
5*

Ói
*
I

m

%

V

ó

msas

rIM

m

(n
 n

N

• '
*<

*:
- ■

?

' k,

.:»
. i 

iÁ
A

 -lo
.J

L<
6“

í.'
. • -

• 
---

---
---

—
 -tf

n'
M

or
 • 

.zS
..

i
(♦ff 

f N
 t

H
* O

N
£ X

U
—

> *o o

N
 -tx 

r~
 ÍX)s

 H
-

(D
M

©
U

) cl
©

 <D> 
©

(Ö
 N

H
-

H
*

M #•«

H
- c

:
T rf

tó
 ■

r. 
;■
■■

N ö0) W

j*
S=

Sí
r-

v<
 tó-

f*
 r

&
^r

.: rA
;v

-+
 0#

O ü)

er
 io

 e

N N
-(| o

/ 7
*

űi m
to ©

H
- 7

3
2T

 3 
(/)

 M r o:
 OS

Cl
 ©

eu
 r*

O
xl

Q

'(X
I 'O

<o «

8^
22

 2 
9

*■
**

-<
■ O

g

tó -H nm
• 

Ö -H
A
C JZ (O

'© 
0%

"M

.•<
V

*v
-r

.~
W

 ■
r- 

©

•rt c « r
Si 

T3

•*
» <

n cr
;t>

N
»

< m
vj

av
zj

--
-i'

ra
m

1 r
o

■í

--*
=»

•

a o
 a 

x
SS

^3

. ' 
•*

K

1 
>

’ V
iW

'̂-.
c-

 . .



1
il/V-

Jbl 2:. megkezdődött a műszaki könyvnapok eseménysorozata 

t tf/gk/sfygy/cz

1967c október 2.

'

i

^ értéket jelent, minden korábbinál 
csu uést -ap a műszaki tudás, a legfrissebb techr 
aryag a gazdálkodás holnapi, uj mechanizmusában, a szinte mér-

nmei tartasa nélkül elképzelhetetlen, jó szakember 
r.iirív, u termelésben, mind a vezetésben - csak az lehet. aki 

rendszeresen, olvassa, forgatja a , , prof 1 íjában 
nő uj és uj kiadványokat. megj ele-» #

mentdcios központ aulájában, sóit sándor, a műszaki könyvkiadó 
igazgatója köszöntötte a megjelenteket, közöttük polinszky 

művelődésügyi miniszterhelyettest, valkó endrét, 
főtitkárát, részt vett az ünnepségen a.sz. 
unió akadémiai könyvtárának igazgatója is.

a mtesz 
filipov, a szovjet-

zel 200 ezer példányban, a témák, amelyekről minden érdeklődő 
tájékozódhat, rendkívül szerteágazóak, úgyszólván az egész te­
rületet átfogják a technikának, a tudományoknak, bányászati, 
íav^getlkal, kohászati, gépgyártási, elektronikai, hiradástech-

es természettudományos könyvek szerepelnek 
a választéKUstan, kínálnak ezenkívül ismeret ter j esz tő müve-

tár és dokumentációs központ épületében rendeztek, egyébként 
ill áuL b3n megjelent műszaki könyvek is széles skálán
Ín • 1 - ?Z egyre szaporodó szakirodalmat, ennek kapcsán

lIpilIIIIlF'
14.20/gy
ife“JL 20
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m
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bökevőnat indult tolna megyéből a szovjetunióba
vid/fm/sk/il/cz

bb.23.

196/.október 2.

iolna megyéből hétfőn békevonat indult a szovjetunióba, 
a ki! lönvev: a l mintegy 340 utasa tíz napot tölt a baráti or­
szágban, r.egteKlntik ki j av. Ieniridrád, és moszkva neve­
zetessé- it./mti/ ' ... ■ r

be.26c csalásért nyolc hónapi szabadságvesztés 

vid/fm/tné/iL/ká/cz aH1967„ okóber 2.

notár maliid 41 éves miskolci lakos vagyon elleni bűn- 
cselekmények miatt sokszor került szembe a törvénnyel„ leg­
utóbb 1akásról-lakásra járva használt ruhákat káreseteit, s 
azt állította, hegy a ruhanemüeket egy tüzkárosult bányász- 
család megsegítésére gyűjti, az összegyűli ruhákat azonban 
eladta s az érte kapott pénzt a maga céljaira használta fel.

a miskolci járásbíróság notár matildot - akinek ro­
konsága időközben az okozott kárt megtérítette - visszaeső­
ként elkövetett csalásért nyolchónapí szabadságvesztésre 
Ítélte./mti/

%1 a-

I
i

bb.27, megkezdték a termelési próbákat az uj berendezések­
kel a kibővített nyerges újfalui danulonselyem gyárban

Vv i d/s zf/sk/ká/il/cz
% 1967.október 2.

a nyergesujf auui magyar viscosagyár danulonselyem üze­
mében megkezdték a termelési próbákat az uj berendezésekkel. 
a kapacitást 50 százalékkal növelték, az 500 tonnás bővítéshez, 
akárcsak az eredeti gyárhoz, az nszk-ból vásárolták a berende­
zések zömét, de amíg tavaly az ezer tonnás üzemet kulcsrakészen 
vették át, a német generál vállalkozótól, most közvetlenül a 
gépgyáraktól szerezték be a berendezéseket és maguk gondoskodnak 
a technológiai lánc kialakításáról, igy tíz százalékkal, mintegy 
100.000 dollárral csökkentik a gépek beruházási költségét.

0
§5

#

a nagymértékben automatizált gyárban rövidesen megkezdik az 
üzemszerű termelést. ezzel azonban nem fejeződik be a beruházás: 
tovább bővítik a gyárat, a harmadik ötéves terv végére uj épüle­
tében megkétszerezik, évi 3000 tonnára növelik a termelést,/mtí/

/My14.20/11 21 -
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ríj L vízi utón néniből dunau j vá rosba - dr. bél ay j ozsef 
vezérigazgató a mah art terveiről

bb.

t hbj/hné/gy/cz
1967. október 2.

végétért a hajózási főszezon és ebből az alkalomból dr. 
béLay József* a mahart vezérigazgatója sajtótájékoztatón sza 
molt be az eddig végzett munkáról és a további tervekről. hanvg- 
sulyozta, hogy a magyar hajózás teljesítette az év első nyolc 
hónapjára előirt áruszállítási tervét, a folyamhajózás körül­
belül másfélmillió tonna, a óalaton hajózás 34 000 tonna, a 
duna-tengerhaj ózás 194 000 tonna árut továbbított, a szállítá­
si feladatok közt a legfontosabb és egyben a legnagyobb tétel 
a vasérc szállítás, itt némi elmaradás mutatkozik, ezt pótol­
ja a mahart, sőt az év hátralevő részében terven felül 50 000 
tonna vasércet juttat reniből dunaujvárosba. eredményként le­
het elkönyvelni, hogy az egész évre tervezett 80 000 tonna 
bauxit-szállítási feladatának a magyar hajózás szeptember kö­
zepéig eleget tett. jelenleg magyar folyami hajók nyugatnémet­
oszt rá k viszonylatban úgynevezett valutaszerző szállításokat 
végeznek, reyensburgbót kokszot továbbítanak bécsbe. a mahart 
sokezer tonna olajat szállít - tranzitként - giurglu-ausztria 
viszonylatban. még az idén magyar teherhajók mintegy 70 00u 
tonna műtrágyát hoznak Linzből a különböző dunai kikötőkbe, 
szeptembertől-október végéig 40 uszály kender és 17 000 tonna 
cukorrépa kerül vízi utón .ercsibe, illetve dunaföldvarra. 
hosszú évek után ismét szállítanak gabonát uszályokon, az 1- 
dén több mint 40 uszályt bocsátott a mahart a gabona-troszt 
rendelkezésére.

a tengerhajózásunkat az idén naoypn érzékenyen érintet- 
közel-keleti helyzet, ennek ellenre mindig volt szállíta­

ni alójuk a magyar tengerjáró h jóknak, igyekszik a magyar 
ten Behajózás a földközi-tenger yugati felében is megbízatások­
hoz jutni, ezért próbaképpen két tengerjáró hajónk keresi tel 
a francia, spanyol, algériai és marokkói kikötőket. a szuez - 
csatorna lezárása miaf a vörös-tengeren rekedt a székesfehérv r 
nevű hajónk, amelyet esetlen október közepén afrika körülhajó­
zásával kell hazahozni, jelenleg az ottani tranzit-forgalom­
ban vesz részt, novemberben utrakészen áll a najduszoboszlo 
uj duna-tengerjáró, amely az elképzelések szerint esetleg a 
bal ti-tengeren hajózik és az év végére elkészül a budupest 
óceánjáró hajó, amely afrikéba és Indiába is eljut, foglalko­
zik a magyar hajózás azzal is, hogy egy további 5 000 tonnás 
óceán járó beszerzésén túlmenően 10 000 - 15 000 tonnás ocean- 
járó hajókat is vásárol.

te

/folyt, köv./ 

15.03/ju ÍYJu-23-
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oo. 28. 
főszereplői

budapestre érkeztek a csapa 1ev című szovjet film

t/f c/gk/sr/il/cz

hétfőn budapestre érkezett az 1934-ben készült s azóta 
vitágsü rt aratott csapajev cimü film címszereplője. borisz 
babocsk V ,, s a ma már őszhaj u a. m j as znyikov a, aki annát, a 
bátor puskás ványt alakította a filmben.

1967.október 2.

- boldog vagyok, hogy magyarországra látogathattam - 
mondotta a repülőtéren 
rövid nyilatkozatában, azért is jelent nagy örömet számomra, 
hogy e film felújításakor lehetek budapesten, „ 
csacaj ev óta több mint húsz filmben játszottam, a mai napig 
is a legkedvesebb szerepem, megtiszteltésnek érzem azt is, 
hogy a nagy októberi szocialista forradalom jubileumi ünnep­
ségei alkalmából tűzték műsorra és Így alkalmam lesz szemé­
lyesen is találkozni a magyar közönséggel.

babocskín az mtí munkatársának adott

mert bár a

■■
'

babocskín végül elmondotta, hogy a filmjátszás mellett 
évek óta a moszkvai kis színház rendezőjeként müköaik, és 
szeptember 25-én mutatták be uj filmjét, gorkij: nyaralók cimü 
darabjának filmváltozatát. a

mj asznyikova nyilatkozatában hangsúlyozta, hogy csodálój a a 
magyar filmeknek és magyar kollégái filmbeli alakításainak, 
örül a velük való találkozásnak és reméli, hogy itt tartózkodá­
sa alatt közelebbről megismerhetik egymást, mosolyogva tette 
hozzá, hogy kissé ,,fél a,, a közönség csalódásától, mert 
hiszen a bátor annából őszhaju asszony lett. de azóta,hogy 
a csapajev elkészült, 33 év telt el, s ez idő alatt több mint 
25 filmet forgatott.

a csapajev cimü film ünnepi előadását kedden este a puskin 
moziban rendezik, ahol a kiváló szovjet művészek is meghajol­
nak a közönség előtt./mti/I
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-irban kaietxex.vií hiányokat agy os kereskedelmi 
dolgoz." indokul használják tel,
Kczva hiritják el salát fuLulősségüket Is"
vezet javaslatára a jövőben bevezetik a társadalmi ellenőr- 
-áüt az 1 páruén 5 ,i gyártás, a csomagolás körűen is. ezenkívül 
szakszervezet ..-ŐszoLgá.alot -akit a Úritok culyc/óival, 

akik a különböző kereskedelmi és ipari jellegű visszásságok--' 
rdl, hibákról t sut yh lányról bu-'Kol t áremelésről stu. értesí­
ti^ k s szakszervezetet, amely egyrészt tájékoztatja az ill et­
ték eseket, másrészt szakembereivel maga is - az akt-tel és a 
kneb-bel együ ttmüködue - alapos vizsgálatot indít a hiányos­
ságok megszüntetése érdekében.

a:
nem egyszer erre hivat-

ezért a szakszer­

ei kpvdsz a fogyasztási érdekvédelemmel kapcsolatos kér­
désekről, feladatukról ebben a hónapban tanfolyamokat ren­
dihez a szakszervezeti aktivisták részére./mii/

bb 31. készül a világ szikes talaj térképe - Dudapesten ülé­
sezik a nemzetközi talajtani társaság szikes albizottságának 
vezetősége
t kf/kf-im -ez

október 2-5. között Hazánkban tartja ülését a nemzetközi 
talajtani társaság szikes albizottságának vezetősége, a 10 or­
szág szakembereiből álló vezetőség ülését hétfőn a magyar tudo­
rrá nyos akadémia képes termében Szabolcs István az albizottság 
elnöke ünnepélyesen nyitotta meg. a tudományos tanácskozást kö­
szöntötte láng gáza akadémiai levelező tag ás Lengyel sándor a 
magyar unescc bizottság elnöke.

1967, október 2.

/f olyt. köv ,/ 
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SliB . 1. folyt./ gybb. 29. / Indiába, afrikéba

1

a személyhajózásról szólva elmondta dr. bélay József 
vezérigazgató, hogy a folyami forgalomban az év első nyolc 
hónapjában i 400 000 utasa volt a mahart-nak, szombaton, 
vasárnap ^em mindig tudta hajótér hiányában kielégíteni, a 
személy állítási igényeket, viszont hétköznap nem volt e- 
lég utas. a személyhajózás erősen deficites, ezen az uj gaz­
dasági mecnanizmusban változtatni kell. a balatoni forgalomban 
1 800 000 utasa volt a mahart-nak, szántódrév és tihanyrév 
között közlekedő kompok- több mint háromnegyed millió utast 
szállítottak, ezért jövőre a mahart egy uj kompot állít, forga­
lomba./mti/

bb.30. bevezetik a társadalmi ellenőrzést az iparban is - 
kereskedelmi j elzőszolgálat a fogyasztók érdekeinek védel­
mében

i/kf/kf/il/cz
szervezett dolgozóik érdekvédelmén túlmenően újszerű 

feladat hárul a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari 
dolgozók szakszervezetére: a fogyasztói érdekvédelem, a 
szakszervezet ugyanis hozzájárul a fogyasztói árak kiala­
kításához, azok ellenőrzéséhez, segíti az ipari szakszer­
vezeteket a kereskedelmi társadalmi ellenőr-hálózatának 
fejlesztésében, s az eddigi gyakorlattal szemben a keres­
ke de lem dolgozói - mint a szakma legjobb ismerői - ugyan­
csak részt vesznek a kereskedelem munkájának az ellenőrzé­
sében .

1967.október 2.
C']

m

a különféle vizsgálatok során a szakszervezet megál­
lapította, hogy nem minden hiányosságért a kereskedelem 
dolgozói a felelősek, a kpvdsz egyik legutóbbi ellenőrzé­
se az iparban, az üzemekben keletkezett hiányokat állapi- 
tóttá meg. gyakori például az ,,originál f, csomagolású áru 
sülyhiánya, az üzemektől kapott cikkek hibája, a 8, kerületi 
közért boltokban végzett ellenőrzés során például az el­
lenőrzött ötször 1 kilogramos előrecsomagolt rizsnél 8 de­
ka hiányt állapítottak meg. ugyancsak ötször 1 kilogrammos 

kilót nyomott a mérlegen, s az ötször fél 
kilót mutattak.

búzadara 4.91 
kilós csomagok is csak 2.47

/folyt. köv ./ 
15.15/e 24
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dc. 34. vaLamennyi bányában ás a külszíni üzemek többségében 
bevezették a rövidített munkaidőt tatabányán

:
bb 31. /készül a világ .... 1. folyt./-lm

a vezetőségi ülés nem kisebb problémával foglalkozik„ 
min, a mezőgazdaságban sok gundot okozó, a világ minden konti­
nensén gyakori szikes talajok javításának kérdéseivel. az ezzel 
kapcsolat s nemzetközi kutatómunka további kiterjesztése során 
a mosta •_ tanácskozás egyebek között megkezdi és koordinálja 
a világ szikes talaj térképének összeállítását, ez a tevékenység 
egyébként fontos kindulópontja a nagy nemzetközi tekintéllyel 
és hagyományokkal rendelkező hazai gyakorlati és kutatómunka 
továbbfejlesztésének is. a világ szikes térképének munkálatai­
ról az albizottság jövőre az ausztráliában tartandó nemzetközi 
talajtani kongresszuson számol mai ti be.

az albizottság vezetősége budapesti tanácskozásán kívül 
tanulmányozza a hortobágy szikes talajait és a szik javítást, 
valamint a kiskunsági szikeseket és hasznosításukat./mti/

i • a; í ' f

1967. október'2.b vid/szf/sk/e ká ez

három tatabányai bányában julius 1 -én kísérletképpen 48 
óráról 44 órára csökkentették a heti munkaidőt, az eltelt há­
rom hóna,, alatt mindhárom aknában kedvező eredményeket értek 
vl. noha kéthetenként szabad szombatot tartottak, nem esett 
issza a termelés és emelkedett a termelékenység, a rövidebb 
unkaidőt a dolgozók keresetének csökkenése nélkül vezették I

Sáli

1
a kedvező tapasztalatok alapján október 1-től valameny- 

nyi tatabányai bányában és a hozzájuk tartozó külszíni üze­
mek többségében áttértek a heti 44 órás munkaidőre, hétfőtől 
kezdve mintegy 11 000 bányász, illetve külszíni munkás 
gozík csökkentett munkaidőben, minden második szombaton sza­
badnapot kapnak. ez sokkal előnyösebb nekik, mintha a napi 
munkaidőt rövidítenék 40 perccel.

dol-

:

JP
i
1

bb 32, idegenforgalmi központtá fejlesztik balatonalmádit - 
megkezdték a 480 agyas auróra szálló építését

a vid-szf/tné-lm ká
l

balatonalmádit a balaton északi partjának egyik idegenfor­
galmi központjává fejlesztik, budapesthez való közelsége,Aalő- 
nyös földrajzi helyzete és kitűnő strandja révén kiválótól' al­
kalmas erre. a fejlesztési tervek szerint balatonalmádinak a fő­
idényben nagy .részt kell majd vállalnia a túlzsúfolt siófok te­
hermentesítéséből is.

a tatabányai bányák, üzemek vezetői tervet dolgoztak ki 
a szükséges műszaki és szervezési intézkedésekre, hogy tovább­
ra is hiánytalanul teljesíthessék feladataikat, 
technológiai változtatásokkal, a veszteségidő csökkentésével 
és a nagyteljesítményű munkahelyek számának növelésével biz­
tosítják, hogy a rövidebb munkaidő Watt senkinek se csökken­
jen a keresete, a szénfejtés önköltsége, s hogy a teljesítmé­
nyek továbbra is kedvezően alakuljanak, /mti/

többek közötti *
1967. október 2. ü1

í.

"
pb. 36. Lezárják a forgalom elől az attila utca egyik szaka-
szá t

balatonalmádiban a kis befogadóképességű tulipán szálloda, 
a kismotel és a kék-balaton turistaszálló a főszezonban már kép­
telen kielégíteni az igényeket, az A üdülőtelep központjában, 
közel a balatonhoz, a tereprendezés és az alapozás utájp, ezért meg­
kezdték az uj idényszálló, az auróra építését. a 12 emeletes szálló 
monoiit vasbeton szerkezettel készül, a 12 szinten összesen 480 
vendéget tudnak elhelyezni.

1967. október 2.k/hbj/e ez
A

a bm budapesti rendőrtőkapitányság és a fővárosi tanács 
közlekedési igazgatósága közli, hogy október 3-án 20 órától 
a további intézkedésig útkorszerűsítési munkák miatt az 1. 
rületi attila utcát, az alagút utca és miké utca között tel­
jes szélességében a közúti forgalom elől lezárja, terelő út­
vonal a krisztina körút., /mti/

ke-
a szálló alagsorában kapnak helyet a raktárak, a műhelyek, 

a személyzeti öltözők, továbbá a kazán- és a^vizgépház. a szálló 
vendégek étkeztetéséről a közvetlen szomszédságban levőmár né­
hány éve nyitva tartó pannónia étterem gondoskodik, a hotel föld­
szintjén konsum-turist bolt, társalgó és eszpresszó kap helyet, 
valamennyi szobába beszerelik a telefoet és telex összeköttetést 
^ tk^$#sitanak a vendégek kivánságára. /mti/

15.52/e ,i
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sLb 39. kiállítás pécsett szovjet-ü 2 b egis 2 tán ról 

viG fm/sk-ju ká 1967. október 2.ez

szevjet-üzbegisztán életéről - száz képből álló - k au l-l- 
tás nyílt hétfőn pecsett a hazafias népfront városi bízót sága 
és a mecseki szénbányák mszbt-szervezete rendezésében, a nagy 
október^ szocialista forradalom 50. évfordulójára emlékeztető 
kiállítás szemlélteti az ország múltját és félévszázados szoci­
alista fejlődését, /mti/

1

Ipl
1
#

I

bb 40. lebontanak 440 elavult salgótarjáni bányászlakást, 
újakat építenek helyettük

a vid szf/fné-ju ká 1967. október 2.

ága hétfőn tar- 
tartozó régi bánya­

lakótelepek kommunális ellátottságáról és a városközpont déli 
körzetének szanálási kérdéseiről tárgyalt, öt éve került 
az ezerszáz régi, nagyrészt elavult bányászlakás tanácsi kezelés­
be, s elhanyagoltsága, gyenge kommunális ellátottsága miatt 
már eddig is sok gondot okozott a városnak, a Lakások nagy­
részének felújítása többe kerülne, mintha újakat építenének

1970-ig 440 bányászlakást lebontanak, a hétfői végrehajtó­
bizottsági ülésen bejelentették, hogy a kormány, a nehézipari 
minisztérium és az országos tervhivatal lakásonként 150.000 
forintot irányzott elő a régiek helyett épülő uj otthonokra, 
a tanács úgy határozott, hogy 80 lakást nagybátonyban, a többit 
Salgótarjánban építteti fel. /mti/

a salgótarjáni 
tót t ülésén a város

véqrehajtó 
atási haté

M
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a pécsi kesztyűgyárban 

1967. október 2.

munkástervezókvS-*: te 33 » v> v

a vid szf/sk-ju ká
!
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ie iá at', h bármely modell­
kap a ya , p 00 párig beza- 
forint illeti meg a munkaster-
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Ikiállttá on 35 dolgozóJjmfBW m del 
bői 2000 párnál nagyobb rende est 
ró Lag minden pár kesztyű után egy 
vezőt. i

jövőre, ennek majd-a gyár másfélmillió pár kesztyűt v 
háromnegyed részét exportálja, /mti/nem

bb 35. öregek napközi otthona mohácson 

vid fm/sk — ju ka ez

glliílilllEII
1967. október 2.
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szovjet export-napok a sopiana gépgyárban - többob 41.
mint félszáz gép határidő előtt ér célhozm ; bb 37. az első fácánszállitmányok 

vid kz/sk-lm ká

megkezdődött az őszi forgalom a mavad kecskeméti kiren­
deltségén. hétfőn - az első sikeres vadásznap után -megérkez­
tek az első íácánszáLlitmányok* a telep vezetőinek tájékoztatá­
sa szerint az idényben^ négy alföldi megyéből 30 000-35 000 lőtt 
fácánkakasra és ugyanennyi nyúlna számítanak. élő fácánból és 
fogolyból négyezret, élő vadnyulból pedig kilencezret szándékoz­
nak felvásárolni./mti/

1967. október 2.
a vid szf/fné-lm ká

a pécsi sopiana gépgyár év 1 termelésének több mint 
hatvan százalékát a szovjetunióba szállítja, a baráti or­
szágnak úgyszólván minden tájára küld hús- és konzervipari 
berendezéseket. a nagy októberi szocialista forradalom 50. 
évfordulója tiszteletére a gépgyáriak az idén különös gond­
dal teljesítik a szovjet megrendelők kívánságait.

szeptember vége szovjet export-napok jegyében telt el: 
a gyárban három nap alatt 76 hús- és konzervipari gépet indí­
tottak útnak a szovjetunióba, a berendezések nagyrésze jóval 
a határidő előtt került vagonba, a vaakuumos huskeverőből 
az esedékes öt helyett harmincat küldtek el, ami két hónapos 
előnyét jelent az üzembehelyezőknek. megvalósult a jubileumi 
vállalás egyik legnehezebb feladata, a szalonnakockázó gép gyár­
tásának bevezetése is. a múlt év végén még csak papíron volt 
meg az elképzelt berendezés. tervezők és fizikai dolgozók össze­
fogásának eredményeként a gyár életében szinte példa nélkül 
álló esétként a rendelést követő kilenc hónap után már elhagy­
hatta a gyárat az első negyven darabos széria- a 
szerkesztett gép kivitelezésében igen nagy érdeme van a palkó 
Lajos vezette gagarin brigádnak, amely kifogástalan minőségben 
rekord idő alatt állította elő a berendezéseket./mti/

1967. október 2.

V

?mV
ém

Ibb 38. szüretelnek a balaton-parton 

avid kz/sk-lm ká 1967. október 2.

a balaton-part neves borvidékein - Csopakon, oalaton-^ 
füreden és környékén - a hét első napján megkezdődött a hivata­
los szüret. ugyanekkor megérkeztek az első nagyobb mustszalLit- 
rrányok is a badacsony-vidéki állami pincegazdasag felvásárló

badacsonyi állami gazdaság és a szőlésze­

id

I X
telepeire, valamint a ---------
ti kutató intézet pincéihez. házilag * ít 9

I
1

a szakemberek véleménye szerint az elmúlt két hét napfé­
nyes meleg időjárása megmentette a termés minőségét, s Így végül 
lényegében igazolódtak a tavaszi becslések, az év első fele ugya­
nis kedvezett a szövőnek, a bőséges fürthozam jó termést iger. 
a háromhónapos nyári szárazság azonban annyira megviselte 
a tőkéket, hogy szeptember elejéig a korábban jó terméski Iá tá­
sok közepesre romlottak. az elmúlt két hét csaknem helyre­
hozta a nyárnak ezt a ,,vétkét,,, ez icő alatt ugyanis ket-három, 
sőt badacsonyban négy fokkal is emelkedett a cukortartalom, a 
15-20 százalékos rothadás a még mindig bőséges népfény hatására 
úgynevezett nemes rothadássá alakult át, s Így a kései szüretelők 
az idén még aszu-bcrra is számíthatnak badacsony vidékén.

megalakult a textil-, bőr- és ruházatipari szakszerve-bb 42. 
zetek szövetsége

1967. október 2.

a textilipari, a bőripari és a ruházatipari dolgozók szak­
szerv ezetének közelmúltban lezajlott kongresszusa úgy határo­
zott, hogy létrehozzák a három szakszervezetet együttesen kép­
viselő szövetséget, a kongresszusokon megválasztották azokat a 
oelegátusokat is, akik a szakszervezetek dolgozóit és vezető- 
szerveit a s/öv etségi elnökségben képviselik, a szövetség, 
illetve a szövetség tevékenységét gyakorló elnökség hétfőn tar­
totta alakuló ülését.

/folyt.köv./

16.2o/lm

t sz/j-Lm -ez

a badacsonyi állami pincegazdaság felvásárló telepeire ér-
nélkül 20 fokosnál ma-kezett első mustszáilitmányok kivétel 

gasabb cukortartaimeuak voltak, a rizlingszilváni mustjaiban 
22-24 cukorfokot mértek, de még a szürkebarát cukortartalma is 
meghaladja a 20 fokot./mti/

16.ou/>lm
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cb 42. /megalakult . . folyt./-lm

geréb sándornénak, a szót titkárának előterjesztésére 
megválasztották a szövetség vezetőit: főtitkár tóth anna, a 
textilipari dolgozók szakszervezetének főtitkára, helyettesei: 
turzó László, a bőripari, és varga József a ruházatipari dol­
gozók szakszervezetének főtitkára.

1

f

MM#

a textil-, bőr-, ruházatipari szakszervezeti szövetség 
elsődleges feladata, hogy együttesen, egységesen képviselje a 
három szakma: a textilipar, a bőripar és a ruházati ipar dolgo­
zóinak ércekéit, és mint ilyen, szoros kapcsolatot tartson fenn 
az ágazati irányi tószervvel, a könnyűipari minisztériummal. ez 
a szervezeti forma jobban megfelel a szakszervezeti világszö­
vetség ugyanilyen szakmai tagozatának is, és Így szorosabbra 
űzheti nemzetközi kapcsolatait a három, továbbra is önállóan 

működő szakszervezet./mti/

bb 43. arturo da costa e sllva

tr-lm -ez 1967. október 2.

ve

a vid szf/sk-lm ká 1967. október 2.

nemzetközi tanácskozás kezdődött hétfőn 
a háromnapos 1.

berek is 9 L* francla* holland, svájci és amerikai szakem-

- /folyt.köv./ 
16.55/e
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bb 44. /az acéltermelés ... 1. folyt./-Lm

a megyei művelődési ház nagytermében rendezett ünnepi 
megnyitón dr. lendvai vilmos, a városi tanács vb elnöke köszön­
tötte a részvevőket, ezután bencze László, az országos kőolaj- 
és gázipari tröszt vezérigazgató-helyettese mondott megnyitó 
beszédet.

1

1
3
«

»
pj
lipM*

a plenáris előadást dr. vaj ta lász ó tanszékvezető egye­
temi tanár, az országos kőolaj - és gázipari tröszt vezérigazga­
tó-helyettese tartotta
rnel. ezután francia és lengyel szakemberek mondták el tapaszta­
lataikat.

a kőolajipar korróziós kérdései cím-» 9 9 9

az előadásokból kitűnt, hogy a korróziós károk hihetet­
lenül nagy értékeket pusztítanak el, ezért a védőéi járások kuta­
tása, elsrőrendű feladat, a világ rozsdakára évenként mintegy 12 
és fálmi11íárd dollár, az acéltermelésnek körülbelül 30-40 szá­
zaléka esik a korrózió áldozatául, hazánkban több mint kétmillió 
négyzetméter acélfelületet kell védeni a rozsdától. 
fontos a védekezési eljárások kidolgozása és fejlesztése a kő­
olajiparban, ahol a károk a legnagyobb méretűek.

a szimpóziummal kapcsolatban preisich miklós 
kémikusok egyesületének főtitkára megnyitotta azt a 
amelyen öt hazai és nyolc külföldi előállító cég mutatja be a 
korrózió elleni védekezés anyagait, eszközeit és módszereit,/mtl/

kü lönöseri

, a magyar 
kiállítást,

bb 46. Losonczi pál

1967. október 2.

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte ahmed sekou 
tourét, a guinea! köztársaság elnökét guinea nemzeti ünnepe 
alkalmából ./mti/

Ik-lm -ez

16.5o/lm
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bb 45. jogerős Ítélet a csepeli hév összeütközés ügyében 

t oc/tr-ju z s

a fővárosi bíróság fellebbezés folytán hétfőn tárgyalta a 
február 24-én Csepelen történt hév összeütközés ügyét.

19ó7. október 2.

toppantó béta voriatvezetőS és gimesi József mozconyvezető, 
akik a 7.704 számú tehervonaton teljesítettek szolgálatot, a 
csepeli elágazásnál figyelmen kívül hagytak egy megállj állású 
fedező jelzőt, emiatt a tehervonat nekiütközött egy'arra haladó 
személyvonat negyedik kocsijának, az összeütközés következtében 
két szemely meghalt, öt súlyosan, hat pedig könyebben megsérült, 
a vasúti kocsik és pálya megrondáglódása folytán keletkezett kár 
csaknem Háromnegyed millió forint.

a fővárosi bíróság gimesi Józsefet négyévi és kílenchő- 
ncipj., toppantó bálát háromévi szabadságvesztésre Ítélte jogerő­
sen, ezenkívül tiz, illetve öt évre eltiltotta őket a vezetői 
foglalkozástól, /mti/

bb 47. pierre vanheerswynghels, 

hné-ju ez 1967. október 2.

a belga királyság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, 
a diplomáciai testület doyenje, végleg elutazott butiapestről. 
^^psuztatasara a ferihegyi repülőtéren megjelent csaba ferenc, 
a külügyminisztérium protokoll osztályának helyettes vezető­
je. /mti/
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bb 48. i. t. novikov látogatása fejér megyében 

via Kz/sk-ji: ez

a hazánkban tartózkodó i. t. novikov, a szovjetunió minisz­
tertanácsának elnökhelyettese, az építési állami bizottság 
elnöke, t. j. tyitovnak, a szovjetunió budapesti nagyköveté­
nek társaságában hétfőn fejér megyébe látogatott, elkísérte út­
jára trautmann rezső építésügyi és városfejlesztési miniszter, 
valamint condor József miniszterhelyettes, a szovjet vendégek 
délelőtt Székesfehérvárott a könnyűfémmüvet, majd pedig a megyei 
építőipari vállalatot látogatták meg. délben dunaujvárosba utaz­
tak . ott a gyár vezetői bemutatták nekik a vasmüvet, később 
pedig a duna motoros fedélzetéről a partrendezési munkákat te­
kintették meg. /mti/

1967, október 2.

m
m

bb 49. újabb termelőszövetkezeti területi szövetségek alakul­
tak

1967. október 2.vid ö kz/sk,j u ez

hétfőn az ország különösen gazdag termelési adottságú 
vidékének közös gazdaságai - a duna-karaslca menti, valamint 
a mezőföldi termelőszövetkezetek - alakították meg területi szö­
vetségüket .

1
I
1

a duna-karaslca menti termelőszövetkezetek tanácskozásá­
nak elnökségében helyet foglalt rapai gyula, a baranya me­
gyei pártbizottság első titkára és palkó sándor, a baranya me­
gyei tanács vb. elnöke, az ülésen 42 termelőszővetkezet képvi­
seltette magát, a terület egyik gazdasága - a mohácsi halásza­
ti szövetkezet - élt azzal a törvényes jogával, hogy egyelőre 
nem csatlakozik a szövetséghez. a szövetség alapitól hazánk 
egyik Leggazdagabb termőadottságu vidékén - a duna és a rriecsek 
között - 167. 000 holdat müveinek meg, s e területről events 
csaknem egymilliárd forint értékű árut adnak a lakosságnak, 
illetve a feldolgozó iparnak, a szövetség az alapítók kívánsá­
gának megfelelően programjába vette a keleti mecsek gyümölcsö­
seinek, a villány-siklósi borvidék szőlőinek, a duna-mente 
kertészeteinek és a karasica völgye szarvasmarhatenyészeté­
nek fejlesztését.

mm
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/ folyt, köv./ 
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itiD 50. eLekt rote enni kai filmeket 

k ti/hné-lm ez

mutat oe a szakembereknek hétfőn, szerdán és pénteken délután 
a magyar elektrotechnikai egyesület a technika házában.

a délután 5 órakor kezdődő vetítések műsorára összesen 
19 olyan magyar műszaki filmet tűztek, amely az elektrotechni­
ka Legkülönbözőbb technológiai folyamatait mutatja be a lakás- 
világítástól kezdve az erőműépítésen és a nagyfeszültségű Lég­
vezeték-szerelésen keresztül egészen a munkavédelmi problémákig, 
a műsoron hat dinyertes film is szerepel./mti/

1967. október 2.

ifemm

románbb 51. közlemény a magyar népköztársaság és a 
szocialista köztársaság központi tervező szerveinek megbeszé­
lés érő L

1967. október 2.k hbj-lm -ez

szeptember 25-30-a között a magyar népköztársaság és a 
román szocialista köztársaság központi tervező szerveinek dele­

két ország közötti,

:
Sw

gációi budapesten megbeszélést folytattak a 
1970 utáni együttműködéssel kapcsolatos tervező tevékenység 
összehangoláséira.

a tárgyalásokat magyar részről párdi Imre, az országos 
tervhivatal elnöke, román részről maxim berghianu, a 
román szocialista köztársaság állami tervbizottságának elnöke

a megbeszélések során a felek kölcsönösen tájékoztattak 
egymást a két népgazdaság fejlesztésének eredményeiről. előze­
tes eszmecserét folytattak a magyar-román gazdasági együttműkö­
dés 1970 utáni fejlesztésének lehetőségeiről és megállapodtak a 
tervkoordináció menetének munkaprogramjában, a megbeszélések 
elvtársi légkörben, a kölcsönös megértés szellemében folytak.

vezette.

itt-tartózkodása idején maxim berghianu megtekintette a 
magyar optikai müveket, a székest eh érvári könnyűfémmüvet és a 
magyar tudományos akadémia martonvásári mezőgazdasági kutató 
intézetét. szeptember 30-án maxim berghianut fogadta tímár má­
tyás, a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány elnökhelyettese, 
a megbeszélésen jelen volt párdi Imre, és dumitru turcus, a 
román szocialista köztársaság budapesti nagykövete is.

/folyt.köv./ 

18.ou/lm 37
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bb 49. / újabb termelőszövetkezeti ... 1. folyt, /-ju

a szövetség közgazdasági bizottsága ki dobozza a termelőszövet- 
kezetek közös áruértékesítésének és árufSídolozásának módját, 
közös talaj- és takarmányvizsgáló, valamint vetőmagminősitő 
laoorat riumot és közös kereskedelmi irodát szerveznek. a szö­
vetség szakemberei segítséget nyújtanak a tagszövetkezeteknek 
az uj földnövény egységes szellemű végrehajtásához, a küldöttek 
úgy határoztak, hogy a szövetség szakembereit nyilvános pályá­
zat utján veszik fel. -

a mezőtől dl közös gazdaságok sá rbogá rdon megrendezett 
tanacskozáaqn ott volt kazareczki káimán mezőgazdasági és élel­
mezésügyi miniszterhelyettes, valamint gyenge károly, 
a fejér megyei pártbizottság titkára, a mezőföldi közös gazda­
sagok és a szövetkezeti gazdák szorgalmas munkája révén ered­
ményeikkel már eddig is minden tekintetben felülmúlták az 
országos átlagokat, búzatermés-átlagaik az idén elérték a 18 
mázsát, a következőkben a sárbogárd székhellyel működő szö­
vetség szakembereinek segítségével tovább fokozzák eredményei-

bb 52. csehszlovák pártmunkás küldöttség érkezett hazánkba

1967. október 2.

magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága meghi- 
ti híSimonnak, Csehszlovákia kommunista pártja közpon-

köztársaság öu-

tm-ju sr la

17.55/j u

-36-

#kő

ÜK

.•V-'sís

._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ V
/i:

T W,

vV > ___ _

ifi*

"'Öí'
- i-liSfe-A*

v •

\ ív

I

:

'



:isr V-> - ■ ■ 4'

ms# -•■•■•■ ;__

N i ' ,'- - $. :t . /P";'f /# -• «.< ;»•i_

|fel/
v'-'V:>v,

il

e' 51- . mm *.* •;tói. SI
i-M
i
ml

i
■

m

I
I?

bb 51. /közlemény ... 1. folyt./-lm

a román küldöttség vasárnap este elutazott Budapestről. 
Búcsúztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent párdl Imre, 
az országos tervhivatal elnöke, s a külügyminisztérium, és az 
országos tervhivatal vezető munkatársai, jelen volt dumitru 
turcus, román szocialista köztársaság budapesti nagykövete is.

a szerkesztőségek figyelmébe!

1967. október 2.

október 1-1, vasárnapi bb 7. sz. hírünk / egészségügyi 
szakaszok versenye / első sorában a szöveg helyesen:

-Ju la

á/ bb 53. 

k vt/hné-Lm sr

elhunyt bárd István, a munkásmozgalom régi harcosa

1967. október 2.

km/

a budapesti polgári védelmi parancsnokság...
>ti/

meghalt bárd István, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, az mszmp 14. kerületi bizottsága és a magyar 
partizán szövetség tagja, az elhunyt 1912-től vett részt a 
munkásmozgalomban, és 1918-tól tagja volt a kommunista pártnak.

bb 55. budapesten ülésezett a kgst közlekedési állandó bizottság 
autóközlekedési és útügyi szekciója

k hoj/tr-j u La

szeptember 26. és október 2. között budapesten tartották 
meg a kgst közlekedési állandó bizottság iv. számú autóköz­
lekedési és útügyi szekciójának 11. ülését, az ülésen részt vett 
a bolgár népköztársaság, a magyar népköztársaság, a lengye 
népköztársaság, a német demokratikus köztársaság, a roman szoci­
alista köztársaság, a csehszlovák szocialista köztársaság, a 
szovjet szocialista köztársaságok szövetségének küldöttsége, 
illetve a kgst titkárság munkatársai, valamint a szocialista 
vasutak együttműködési szervezete, az oszzsd főbizottságá­
nak képviselője.

az ülésen fontos autóközlekedési és útügyi kérdéseket vizs­
gáltak meg, többek között a kgst tagországok közötti nemzet­
közi tehergépjármű fuvarozások szervezésével kapcsolatos intéz­
kedéseket, a kgst tagországok közötti gápjármű személyszállí­
tások helyezetét és annak fejlesztési problémáit, elkészítették 
az útügyi szabványos!tási ajánlás-tervezeteket, a gápjármű- 
fuvarozásnál alkalmazott rakodógépek jegyzékét, egyeztették az 
utak és hidak építési és fenntartási munkálatainál alkalmazandó 
gépek műszaki- üzem követelményeit, kidolgozták a szekció 1967. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót és az 1968. évi munkaterv- 
javaslatot. valamennyi kérdés megvitatása a barátság és a kölcsö­
nös megértés jegyében zajlott Le. /mti/

eh
1967. október 2.

...... , hamvasztás előtti búcsúztatása október 5-én, csütör-
toKon délelőtt 11 óra 30-kor lesz a farkasréti temetőben./mti/

bb 54. kihirdették a gépjármű forgalmi és műszaki telepek 
tervpályázatának eredményét

k sb/tr-lm la !
1

1967. október 2.

az építésügyi és városfejlesztési minisztérium a közleke­
dés- és postaügyi minisztérium autóközlekedési vezérigazgatósá- 
c£val közösen pályázatot hirdetett gépjármű forgalmi és műszaki 
telepek tervezésére, a pályázóknak 250 gépkocsi üzemeltetésére 
és karbantartására alkalmas telepet kellett tervezniük, de azt 
is meg kellett határozni, milyen módon lehet később 500 gépkocsi 
el Iá tás.á ra

3 bírálóbizottság most értékelte a pályázatra beérkezett 
tervet, a 40 000 forintos első díjjal jutalmazta földes! La­

jos, gasparne keresztúri anikó, czolLner zsigmond és száva 
gyorgy tervezők alkotói csoportját, ezenkívül két pályamű 30 000 
forintos második dijat, egy terv 
kapott, több pályamunkát pedig 
forintért megvásároltak./mti/

18.o2/lm

000 os harmadik 
, illetve 1510 000, 12
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bu 59. szovjet irotialmi est szekszárdon mvie; fm/sk-Lm ká 1967. október 2.

szekszárdon - a nagy októberi szocialista forradalom 50. 
évfordulója tiszteletére - szovjet irodalmi estet rendezett hét­
főn az mszbt, a tit és a hazafias népfront megyei szervezete,

a fegyveres testületek klubjában tartott esten e,fehér 
psi irodalomtörténész tartott előadást a szovjet iroaalomróu/mtí/ I

lí#3I
i ■ •!

bb 60. jozef kút in, 

k sz/lk-ju la

lengyel külkereskedelmi miniszterhelyettes, aki vasárnap budapest- 
re érkezett, a külkereskedelmi minisztériumban darvas László 
miniszterhelyettessel a magyar-lengyel kereskedelmi kapcsolato­
kat érintő egyes kérdésekről folytatott tárgyalásokat, majd hét­
főn délután visszautazott varsóba. /mti/

1967. október 2,

::

j
a

e m b a r g ó: kedd reggel 5 óráig!

bb 61. felmentések

mt/gk-ju La 1967. október 2.

a minisztertanács kincses István és kiss jános kohó- 
és gépipari miniszterhelyetteseket e tisztségük alól - érdeme­
ik elismerése mellett - felmentette, /mti/

19.2o/lrn 

2^-
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bb 56. a polgári védelem budapesti egészségüayl alakulatai 
versenyének eredménye

k vt/hné-im sr 1967. október 2.

& polgári védelem budapesti vöröskeresztes egészség- 
ügyi alakulatainak versenye alkalmából hétfőn este a zuglói 
danuvía-gorkij művelődési házban a magyar vöröskereszt buda­
pesti szervezete nagyaktíva-értekezletet rendezett. klhir- 
öettéfcv;fl voreeny eredményét, az öt első helyet a 14. , 

és 12. k rül ti alakulatok nyerték. a Leg ob er
mint 25 000 forint pénziut Lm t c

10.
19elletek

P y

!

I
;

ki.

a gyakorlattal egybekötött versenyt több helyen megtekin­
tették a kerületi pártbizottságok első titkárai, vb elnökök, 
valamint a főváros vezetői, a versenyen és az eredményhirdetés­
nél jelen volt Ludmilla moncsanova, a moszkvai vöröskereszt 
elnöke és gerhard voigt, az ndk vöröskeresztjének berlini tit­
kára is./ ti/

bb 57. embargo: 24 -h-ig!

a magyar szocialista munkáspárt 

hné-lm sr 1967. október 2.

központi bizottsága táviratban üdvözölte pieter keuneman-t, 
a ceyloni kommunista párt főtitkárát 50. születésnapja alkal­
mából ./mti/

á.b. barátság-vonat indult a szovjetunióba

1967. október 2.

az állami biztosító szakszervezeti bizottsága, valamint 
saját biztosítási és önsegélyező csoportja barátság-vonatot 
Indított a szovjetunióba, a különvonat az intézmény 320 dolgo­
zóját vitte nyolcnapos útra, amelyen a részvevők megismerkednek 
moszkva és kijev nevezetességeivel./mti/ i

bb 58.

i kf/kf-lrn la

1

19.1 o/ltn 40-
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Ififlmegkezdődtek az üzbég kulturális napok - megnyitóbb C4.

Ünnepség a vígszínházban i:.> -

1967. október 2.

nétfőr este a vígszínházban tartott ünnepséggel megkez­
dődött az üzbég kulturális napok eseménysorozata, az ünnepségen 
részt vett és az elnökségben foglalt helyet ilku pál, az mszmp 
politikai bizottságának póttagja, művelődésügyi miniszter, 
aczél györgy, az mszmp központi bizottságának titkára, brutyó 
János, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke, 
károly külügyminiszter-helyettes, harmati sandor, a hazafias 
népfront országos tanácsának titkára, ugyancsak az elnökségben 
foglalt helyet a hazánkban tartózkodó i.t. növikov, a szovjet­
unió minisztertanácsának elnökhelyettese, f.J. tyitov, a szov­
jetunió magyarországi nagykövete és a kulturális napok alkalmá­
ból hazánkba érkezett üzbég delegáció, élén m.t, turszunov-val, 
az ü zbég kommunista párt politikai bizottságának póttagjával, az 
üzbég központi állami népi ellenőrzési bizottság elnökével, a 
delegáció vezetőjével.

a himnuszok elhangzása után mihályfi ernő, a magyar­
szovjet baráti társaság elnöke nyitotta meg az ünnepséget, majd 
kardos László akadémikus, az mszbt alelnöke mondott ünnepi 
peszédet.

t ms/í m zs

1I
I'

érdélyl

*Ü

i 
.

4

- öt hónappal ezelőtt az Üzbegisztán! magyar kultúra 
napjai alkalmából magyar küldöttség és művészcsoport látogatott 
el üzbegisztánba - mondotta, majd a látogatás néhány maradandó 
emlékét Idézte.

- Üzbegisztán fővárosát, taskentet másfél évvel ezelőt 
földrengés döntötte romba, mi még láttuk a romok egy részét, 
leomlott falakat, összedőlt tetőszerkezeteket, de a romokkal 
szemben már láttuk az uJ taskentet is. láttuk a frissiben sar­
jadt pompás palotasorokat, a dúsan megrakott áruházakat, mindazt, 
amit az üzbég alkotóerő - összefogva a testvéri szovjet népek 
segítő erejével - néhány hónap alatt megteremtett, a szörnyű 
természeti csapás olyan épitőerőket hozott mozgásba, amelyek uj, 
a réginél modernebb, hatalmasabb fővárost adnak az üzbég nép­
nek. s ez a taskentet uj jászülő csodálatos munka valahogyan 
jellemző az egész köztársaságra.
/ folyt. köv,/
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tiz év .kozmosz-krónikája - megkezdődött a csillagászatibb ő2. 
hét

t c í/tr-tm La 1967. október 2.

kiss István, a tit országos titkára nyitotta meg hétfőn 
este a k ,ssuth klubban a csillagászati hét október 8-ig tartó 
eseménysorozatát, hét előadás hangzik el az elkövetkezendő na­
pokban . az elsőt dr. almár Iván kandidátus, az akadémia csillag­
vizsgáló intézetének tudományos munkatársa tartotta ,,űrkutatás 
1957-1967

Ov

címmel.

népes hallgatóság gyűlt össze a hétfői előadásra, amely­
ből egyebek között megtudhatták az érdeklődők, milyen előzményei 
voltak 1957 októberében az első szputr.yik fellövésének, és hogyan 
találgatták az emberek szerte a világon, vajon szabad szemmel 
látható Lesz-e majd az első mesterséges égitest, ndk-beli iskolai 
obszervatóriumból adták fel az első táviratot - hirtelenjében - 
,jkozmosz-moszkva,, címzéssel, hogy tudósítsanak: megpillantot­
tak a szputnyikot. bizonyára már nem sokan emlékeznek arra, hogy 
1957 decemberére a szputnyik ,,eltűnt,, valahol a kozmoszban, 
széles apparátussal kutatták a hivatásos szakemberek, végűlis 
jakutszk környékén egy 45 fokos hidegben dolgozó amatőr csilla­
nsz kollektíva bukkant rá, értesítette a megfigyelőhálózatot, 
s ennek alapján azután módosították a röppályát.

dr. almár Iván a továbbiakban arról Is beszélt, hogy az 
elmúlt évtizedben esztendőről esztendőre növekedett a kozmoszba 
fellőtt mesterséges égitestek száma: összesen 602 alkalommal 
juttattak /1967 szeptember 19-ig/ műholdat a világűrbe, elsősor­
ban a szovjetunióból, az egyesült államokból, néhány alkalommal 
pedig f ranciaországból. talán nem mindenki tudja, hogy 602-nél 
sokszorta nagyobb számú mesterséges hold kering pillanatnyilag 
is a világűrben, mert ilyen ,,égitestnek,, számit tulaj dóriképpen 
a kozmoszban elvesztett kesztyű, az űrkabinból kiejtett tű, vagy 
szerszám, meg a lepottyant fényképezőgép tartozék is. beszélt 
arról is az előadó, hogy az űrkutatás jelenleg Legfontosabb 
célpontjába*, a holdra eddig négy alkalommal lőttek fel - sike­
res leszáiiásu rakétát, elsőként az emlékezetes luna 9-et. ezen­
kívül a mars felé négy, a vénusz felé hét alkalommal röpítettek 
rakétát, ezeknek a kísérleteknek a tudományos szenzáción túl 
„hétköznapi,, kimondott gyakorlati jelentősége is van, alkalma­
zásukkal ugyanis híradástechnikai összeköttetés létesíthető 
távoli földrészek között, 
pedig nem kell kommentár.

;ií.

a meteorológiai holdak praktikumához

érdekes témákat érintenek a csillagászati hét következő 
előadásai is, amelyek minden nap 18 órakor kezdődnek, az elő­
adók között olyan neves szaktekintélyek találhatók, mint nagy 
ernő, dr. kulin györgy, ponori thewrewk aurái, vasárnap délelőtt 
felolvasó színpadi matinéval zárul 
gyula

a csiliagászati hét: Illyés 
című müvét mutatják be./mti/az éden elvesztései t í f

m
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bb 64 /megkezdődtek , , , , 2 folyt,/-Lm
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m' bb 64 / megkezdődtek az.., 1= folyt /-

- az U zbég nép kultúrája nem mai keletű -- folytatta, -i no- 
dcii ma a századok mélyébe nyúlik vissza, klasszikusai halasukban 
élők maradtak mindmáig úgy tűnik, a 15 századbeli a.liser navoi, 
a tudós, költő és államférfi életműve hat máig a l.e ijobban az 
üzbég irodalmi kultúrában, a mai Irodalomból főleg a költők 
uiiinkai jutottak öl hozzánk; dafur gutjam, ajbek. aszkad muhvar, 
maksz.ud se j h z ade, ti j gun és a körünkben ioözŐ kiváló költő no . 
etibor ahunova nevét említhetem

kardos László a továbbiakban a baráti köztársaság fej­
lett színházi, zenei és képzőművészeti kultúráját méltatta, 
majd igy fejezte be beszédét:

- tavasszal mi vittük el az üzbég barátainkhoz a magyar 
kultúra értékeit, most ők hozták el népi kultúrájuk kincseit, 
szívből kívánom, érezzék magukat nálunk úgy, ahogyan mi éreztük 
magunkat Üzbegisztánban ez a találkozónk is járuljon hozza a 
szovjet és a magyar nép barátságához, a világbéke megerősítéséhez.

Sraötói

m t = turszunov, az üzbég küldöttség vezetője meleg sza­
vakkal mondott köszönetét a baráti fogadtatásért és beszélt a 
két nép testvéri kapcsolatairól, majd a szovjethatalom év tize- 
eleiben végbement fejlődést ecsetelte Üzbegisztán iparúnak 
termékeit több mint 100 iparág ezernél több korszerű nagyüzeme 
állítja elő a gyártmányokat 90 országba exportálják, az ország 

szovjetunió legnagyobb ipari központjai közé tartozik.ma a

- történelmi jelentőségű változások mentek végbe a 
gazdaságban is, amelyet a belterjesség fokozása, 
tionányos és technikai eredmények alkalmazása, a komplex gepe: 
tés, öntözés és talajjavítás jellemez
tendeje alatt az üzbég földön épült ön tö ző cs a tornak hossza az 
egyenlítő ötszöröse

meze; -
a korszerű ' u

a szovjethatalom 50 esz-

. hatalmas eredményeket értek el a gyapOtter- 
melés növelésében az 1917, évi 48 ezer tonnával szemben 1?66~ 

már 4 millió tonnánál is több gyapotot termeltek a szovjet­
té

ban
unió legfontosabb gyapot termő területén.

azon a földön, 
o ivas-

- nem kisebbek a kulturális eredmények sem, 
ahol a forradalom előtt 100 ember közül kettő tudott Írni, 
ni, hétezer iskolában két és félmillió gyermek tanul és évente 
több mint 270 ezer szakembert képeznek ki 19’7-ben összesen 
80 orvos volt Üzbegisztánban, ma több mint 19 ezer,
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bb 1, az év végéig befejezik az astoria mélyállomás, a felszín 
alatti csarnok és a mozgólépcsŐ-alagut szigetelését - tizmeteres 
próbaszak aszón sok variációban mutatják be a szakembereknek a 
burkoló anyagokat

i 1967. október 3.1 hbj/hné-ju La

a fölualatti astóría-állomásán rendkívül fontos nagy szak- 
rtelmet és főleg türelmet igénylő munkálatokat végeznek, szi­

getelnek .

a 120 méter hosszú állomást részben vasbetonból alakították 
ki. ennek e szigetelése úgy történik, hogy a vasbeton­
falakat hézagmentesen 4 milliméter vastagságú vaslemezzel 
fázzák, magát a vaslemezt pedig kívülről a korrózió, rozsoa- 
spoás ellen cement réteggel védik. torkrét-berendezéssel a le­
mezre lövellnek cementet, a felszínről ferdén a mélyállomasig 
húzódó mozgólépcső-alagútat tübbingekből - öntöttvas elemek­
ből - képezték ki. ezen természetesen nem bir áthatolni a viz, 
ellenben a csavarok mellett átszivároghat, éppen ezért a tübbing- 
falból folyamatosan minden csavart kiemelnek, a csvaranyák 
alá mü anyagsziget elő gyű rü t helyeznek el ^ s Így megakadályo zak 
még a szivárgást is. az astóriánál, a rakóczi ut tengelyéb n 
évekkel ezelőtt, az aluljáró építésével egyidejűleg egy ha al- 

körcsarnokot is lesüllyesztettek közvetlenül a felszín ala. 
ezt rhepanol nevű műanyag szigetelő-fóliával borítják, a szak­
emberek véleménye szerint, mind a mély, mind a mozgólépcső- 
aiagut, mind pedig a felszín alatti körcsarnok szigetelési mun­
kálatait még az idén befejezik.
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